农业部提出

(记者 董 峻) 各地秋粮即将 陆续收获,随之也将进入秋冬种 的农忙时节。农业部部长韩长赋 20日表示,各级农业部门要迅速 行动起来,稳定面积、主攻单产、 提高品质,为明年夏季粮油丰收 和农民增收打好坚实基础。

韩长赋在农业部召开的全国 秋冬种工作视频会上提出,要通过 政策引导等措施,力争冬小麦面积 稳定在去年3.38亿亩的水平上。同 时,冬油菜面积稳定在1亿亩以上, 机农艺结合,提高播种质量;积极 冬种蔬菜面积稳定在1.3亿亩以上。

大科技支撑, 力争冬小麦亩产达 到320公斤以上,比今年提高2公

专家建议普及健康教育

召开的第三届中国健康教育与健 康促进大会上,卫生部副部长尹

之一,受二手烟危害的超过5亿人。

料显示, 我国每年死于吸烟相关 疾病者近100万,约占全部死亡人

数的12%,超过因艾滋病、肺结

核、交通事故以及自杀死亡人数

血压、超重、缺乏体力活动以及

蔬菜水果的摄入量不足等,是引

尹力说,包括吸烟在内,高

起慢性病的重要危险因素,这些 不足的有效途径。

吸烟可以引发多种疾病。资

我国吸烟人数超过3亿

新华社石家庄9月18日电 因素都与不健康的生活方式和 (记者 李俊义 白明山)在正在 饮食习惯有关。针对诸多的健康

力透露说,我国目前吸烟人数超 过科普让大家明白少吃盐、少吃 过3亿,约占全球吸烟总数的三分 油、少吃糖、多运动的道理,树立

125公斤,提高5公斤以上,恢复到 历史最高水平。

在提高品质方面, 力争冬小 麦优质率达到75%以上,比今年 提高3个百分点;"双低"油菜面积 达到85%左右,提高2个百分点。

为此,韩长赋要求各级农业部 门做好7项重点工作: 狠抓政策落 实,确保面积稳定;强化指导服务, 提高技术到位率;扎实开展高产创 建,促进大面积平衡增产;推进农 防灾减灾,有效减轻危害损失;加 在提高单产方面,要通过加 强农资供应监管,保障农业生产安 全和农民利益;推进冬季农业开 发,增加蔬菜供给、促进农民增收。

问题,要大力倡导合理饮食、主

动积极运动、保持乐观心态、通

科学的健康观念,形成健康的生

民健康素养发挥着重要作用,卫

生工作者要向民众普及健康知

识。做好健康教育工作,犹如全

制的重要一环。让人民群众懂得

健康,少得病,甚至不得病,是适

合我国国情,解决卫生资源供给

民接种社会疫苗,是疾病预防控

尹力说,健康教育在提高全

## □新华时评

# 牢记拆迁悲剧发出的警示

□新华社记者 黄 冠

市委近日对相关责任人作出处理决定,其中 负重要领导责任的县委书记和县长被立案

在首位。无论是宪法、物权法,还是《国有土地 江西宜黄拆迁事件有了最新进展,抚州 上房屋征收与补偿条例(征求意见稿)》,都对

无论何时何地,也无论"理由"多少,对公 干部和公务人员,依法行政的理念决不可有 撑腰,这种权力的滥用,不仅与依法行政背道

家有关法律规章对其程序作出过严格规定, 即便是符合规定应该搬迁而房屋所有者未能 土地上房屋所有者权利保护作出明确规定。 搬迁的,也理应按照正常程序,最后由人民法 暴力强拆甚至致人死亡事件屡屡发生,这是 院来强制执行。而从媒体屡屡曝光的暴力强 调查,负主要领导责任的副县长被免职、立 对人民权利的极大漠视和严重侵害,也是对 拆事件来看,总脱不开地方政府甚至相关领 官或有大小,职责各有不同,但作为国家 立强拆队,或者委托社会力量动手自己背后

而驰,更是一些悲剧发生的根源。

宜黄拆迁事件无异于一面镜子, 照出了 部分干部扭曲的政绩观和急功近利的冲动 种种类似拆迁行为,打着诸如"公共利益"的 幌子,不顾群众权益,通常都有急功近利、早 为民所系,利为民所谋"的根本要求。这种思 想动机和权力观念, 与科学发展观的要求相

宜黄拆迁事件是一个悲剧, 我们期望类 似悲剧不再重演。它更是一个警示,时刻提醒 拥有权力的干部们,必须始终尊重公民权利, 永远牢记依法行政, 在百姓利益和个人政绩 之间,应作出正确的选择

(新华社北京9月19日电)



9月19日,演员在河洛文化旅游节开幕式上表 演舞蹈《千姿牡丹》。

当日,2010中国洛阳河洛文化旅游节开幕式在 洛阳新区体育中心广场举行。洛阳是河洛文化的发 祥地,也是闻名遐迩的"千年帝都"、"牡丹花城"。

新华社记者 王颂 摄

## 太原严禁义务教育阶段学校设重点班

违者校长将被免职

新华社太原9月20日电 (记者 件形式发出禁令,义务教育阶段学校不 刘云伶)择校风未消,择班风又旺。近年 来,很多小学、初中学校设立实验班、重 点班或快慢班, 教师和学生也相应进行

得划分重点班和非重点班, 必须实行均 衡编班,均衡配置师资。

"办好每所学校、每个班级,关注每位 分配。太原市教育局通过工作会议及文 学生,才能使所有孩子都能公平接受义务

教育。"针对屡禁不绝的分班现象,太原市 教育局局长马兆兴表示,教育局将开展督 察,对发现的问题要督促其及时整改。

马兆兴表示,对违反规定,造成恶劣 影响的,一经查实,校长就地免职,教师 给予相应的纪律处分直至辞退。

针对生源质量不均衡导致教学质量 不均衡的情况,太原市将进一步改革招 生政策, 优质高中招生指标分配与初中 办学水平综合评价结果挂钩,改变单纯 依据分数线择优的做法。

## 信 阳 2010 秋车展 中 今天开

买车送新房 订车中大奖

点:信阳市天伦广场 间:9月21日——23日

主办:信阳日报社 信阳晚报社

## 亚兴电器连锁中秋购物大狂欢

活方式与行为。

本报讯(特约记者 覃 君)为了让消 费者尽早享受到节前的优惠活动,日前, 善调整,已初显规模。在此次中秋活动中, 亚兴电器连锁宣布提前启动中秋、国庆双 厨卫城将推出更多让利举措,譬如,美的 节优惠活动。其中,9月17日-19日亚兴电 器连锁携手信阳电视台、容声冰箱联合举 办大型惠民活动——"容声冰箱盛惠信 阳"三天共销售2000多台,创造信阳家电 二波,亚兴电器连锁特举办预交定金10元 尽情加送,优惠百分百,购物达到不同的 当200元用礼金券活动。记者获悉,礼金券 已开始向广大消费者发放。

视、冰箱、空调、洗衣机、厨卫、热水器因为 器连锁还开展了丰富的套餐活动,购物满 持续热销成为消费者选购的重点,尤其是 一定金额即可送自行车、名牌洗衣机。

亚兴电器二楼厨卫城经过今年年初的完 厨卫联合亚兴电器开展的"以一抵百,存 100送200抵500"的活动,已吸引大量消费 者。亚兴电器连锁市区五店同步进行。

亚兴电器连锁一贯秉承"服务于民、 史上的奇迹。作为中秋、国庆黄金周的第 让利于民、礼送于民"营销理念,单件购物 层面可得到亚兴电器赠送的可乐、食用 油、炒锅、电饼铛、电磁炉等丰厚奖品。此 据悉,中秋期间各品牌全线参与,电 外,为了满足不同消费者的需求,亚兴电

作为首批河南省家电"以旧换新"双 中标企业,亚兴电器连锁一直把家电"以 旧换新"作为日常必须销售细节,大力宣 传,简化补贴流程,缩短补贴时间,只要消 费者手续齐全当场就可兑现补贴。在这次 中秋活动中,亚兴电器又扩大家电"以旧 换新"的优势,消费者可以享受国家、厂 商、亚兴电器三重补贴,在最低成交价基 础上,如有旧机还可享受到10%的国家补 贴,再加送亚兴电器额外大礼。

亚兴电器连锁相关负责人告诉记者。 亚兴电器连锁将持续长达半个月的中秋 国庆大黄金周活动,超低的价格,专业的 品质,贴心的服务,为您打造一个放心的 购物环境。

亚兴电器信阳人自己的电器专家。

## 中国福利彩票双色球2亿元派奖活动启动

为了回报社会公众对福利彩 票事业的关心支持,回馈广大彩 民对社会福利事业的爱心奉献, 经财政部《关于开展中国福利彩 票双色球派奖活动有关事项的通 知》(财办综[2010]75号)批准,中国 福利彩票发行管理中心研究决 定,将于2010年10月12日启动中国 福利彩票双色球2亿元派奖活动。 本次活动从双色球第2010119期开 始,将连续派奖40期,每期加奖500 万元给一等奖,共使用双色球调 节基金2亿元,这是福彩双色球继 2009年2亿元大派奖之后又一次最 大规模的派奖活动。

派奖活动期间,每期安排500 万元作为派奖奖金,加给当期一等 奖,派奖奖金由当期所有一等奖按 500万元,则派奖活动往后顺延,直 中奖注数均分。若当期一等奖未中 出,则当期派奖奖金滚入下一期, 与下一期派奖奖金合并后,按下一 期一等奖中奖注数均分,依此类

单注派奖奖金最高限额500 万元,当期派奖奖金按一等奖中 奖注数均分后, 若单注派奖奖金 超过500万元,则超过部分滚入下

若派奖活动最后一期一等奖

未中出,或者派奖奖金按一等奖中 奖注数均分后单注派奖奖金超过 至派奖奖金派发完毕为止,但不再 增加新的派奖奖金。

此次亿元大派奖延续了去年 "2元可中1500万元"的亮点,按照 活动规则,如果当期一等奖只中出 1注,一等奖奖金最高可达1500万 元,也就是说2元也可中得1500万 元。本次派奖活动规模大、时间长 奖金高,相信在活动期间,新老彩 一期,与下一期派奖奖金合并后 民在奉献爱心的同时,定会赢得更 多爱心的回报和意外惊喜。

(中福)

## GMP 认证企业认证 舞響 绿色食品 化质素旋流 中国唯一的、世界三大天然螺旋藻产地之一 - 云南丽江程海湖

到专卖店领取精美礼品。

活动时间: 2010年9月20日-2010年10月20日

专家提示: 1克绿A=1000克蔬菜水果膏养总和 ◆増強免疫力 ●輔助峰血脂 ●提高誘氧耐受力 ●緩解律力疲劳 天然螺旋葉被联合国卫生组织警之为二十一世纪最佳保健品

信阳地区唯一专卖店地址:申城大道75号(申桥桥头新华书店对面)

健康热线:0376-6201655 13607616175 http://www.greena.com.cn

## 招标公告

马畈镇街道至农业开发区四级水泥路建设项目工程经信发改 代赈[2010]8号文批复,现核准公开招标,现将有关情况公告如下:

- 一、工程名称:马畈镇街道至农业开发区四级水泥路建设项目
- 二、工程概况:道路建设,总投资约260万元
- 1.建设地点:光山县马畈镇街道、中寨、汪乡等村
- 2.建设内容:村级四级水泥路10公里,路基宽6米,路面宽度4 米;钢筋砼中桥一座,桥长32延米,桥面宽4米。

三、工期要求:建设工期90日历天,拟于2010年9月30日开工建

设。 四、招标方式、要求及投标企业资质等级要求请咨询马畈镇人

民政府党政办。 招标单位:光山县马畈镇人民政府

联系人:冯立堰

联系电话:0376-8312178

2010年9月20日

## 长虹电视中秋节疯狂让利72小时

### 3天让利1000万元

长虹率先为市民准备了空前大礼。

3D将在1年至2年时间内迅速实现普

及。作为3D电视领军企业,长虹成功推出 大屏幕3D电视,成为业内产品阵容最强的 长虹首家推出8999元50英寸超薄3D电

视,不仅性能优异、品质可靠、价格实惠,更 有2000元豪礼赠送。

42英寸LED仅售4999元 长虹网乐 LED全面普及

专业机构评测显示,长虹网乐LED具有

彩电市场的国庆大宴已经提前开席! 画面清晰、色域广、超薄、节能等多项优点。 长虹发起"长虹开启3D时代网乐LED全面升 50英寸3D电视破万元 长虹成就3D 级"特惠活动,首次推出3D电视破万元、32 英寸LED破3000元、42英寸LED破5000元、 花LCD的钱买LED等优惠政策。

值此中秋佳节来临之际,长虹集团在全 50英寸、55英寸、58英寸、63英寸等多款超 国开展为期3天72小时的大型疯狂让利行 动,3天让利1000万元,32英寸LED原价4990 元,参与补贴后,终端最终成交价2999元。42 英寸护眼电视原价5454元,参与补贴后,终 端成交价2999元。

### 厂家直销热线:13939760899

更多活动信息可光临信阳市区各大家 电商场长虹专柜咨询。

(李鹏辉)

## 研究发现老年人记忆力受损与早老蛋白有关

从而对老年人的记忆力造成损害。

的亚历山德拉·奥弗雷表示,早老蛋白对 目前,白云山复方丹参片年产量80亿 神经具有损害作用。此外,近期的一些研 片,市场占有率60%以上。在服务上,白 究证实,无论老年人是否患上了阿尔茨 海默氏症,他们脑中早老蛋白的数量都 会有所增长,这就说明该蛋白质会对所 有老年人的记忆力产生影响。

因此,专家建议中老年人无论是否 患上老年痴呆症,都应积极预防记忆力 加入神农俱乐部,免费享受"个人健康 减退。白云山复方丹参片成功引入国际 服务"基本服务,免费咨询服务热线: 一流的"高通量药物筛选技术(HTS)", 800-830-2398。 使有效成分科学配比,疗效成几何倍数

俗话说:人一上年纪,就容易忘事。 翻番,不但是一般心脑血管病患者的首 法国科研人员最新发现,随着年纪增长, 选药物,而且也能多途径延缓脑衰老, 大脑中的早老蛋白的数量会随之增加, 改善记忆和认知功能,对预防和治疗老 年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老 参与这项研究的法国国家科研中心 年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。 云山和黄中药斥资8000万元,与当地药 店联手,在全国推出6600家"永不过期" 的药店,凡购买白云山中药,均可以旧 换新,这意味着白云山和黄中药将"永 不过期"。买白云山复方丹参片可自动

信阳市国土资源局现将信阳市天发汽车销售 有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落 于羊山新区312国道北侧,规划路西侧。权属性质为 国有,使用权类型为出让,面积为12343.8平方米, 用途为商住用地(商业用地为40年,终止日期为 2049年3月2日,居住用地为70年,终止日期为2079 年3月2日)。宗地东至羊山新区龙飞山办事处银钱 村、私宅,南至312国道,西至羊山新区龙飞山办事 处银钱村、私宅,北至羊山新区龙飞山办事处银钱 村。若对以上公告的宗地土地所有权、使用权及他 项权利等有异议者,请于公告之日起15日内到信阳 市国土资源局羊山分局申请复查手续。逾期无异议 者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2010年9月21日

新农合定点医院

<< 健康社区



## 曾凡举 副主任医师

电 话: 6206888-8607 手 机: 13343768886

河南医科大学毕业,中华医学会会员,信阳协和医院男 科专家组核心成员。从事男性疾病的临床诊断与治疗20余 年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病。对 前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、男性不育 及男性泌尿生殖感染的防治工作有着中富的临床经验。在 全国专业性杂志期刊上及全国性学术会议上发表或交流论



张 萍 主任医师

电话: 6206888-8068 手 机: 15224717160

优秀共产党员。原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立"三等功"、"二等功"各一次,被《人民军队》报 部队荣立"三等功"、"二等功"各一次、被《人民军队》 连续报道过其先进事迹,并被军区树为"学雷锋标兵",提 于如科、产科常见病、多发病的诊治、积累了丰富的经验。尤其对治疗慢性产颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎。附件炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫肌瘤、月经失调、不孕症。无痛人流术有者相当丰富的临床经验,赢得众多思者的高

• •

健康热线:6206888

文二十余篇。

0 0

地址:市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

## 朋

兹有王德强的它项权证,证号: 03280,建筑面积:121.60平方米,占地面 积:50.45平方米,因不慎丢失,特声明作

+ +

(吴 铭)

兹有信阳市浉河区游河乡祥盛采石 场的安全生产许可证副本,编号:(豫) FM安许证字[2009]XSLC307,因不慎丢 失,特声明作废。

4 4

### 声 崩

兹有黄永梅的信阳教育学院毕业证 书,证书编号:507045200406000676,批 准文号:[84]教师字003号,因不慎丢失, 特声明作废。

4 4